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Échange de permis de conduire ukrainien avec un permis français et réfugiés
Question écrite n° 44971

Texte de la question

M. Michel Lauzzana attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la possibilité pour les personnes d'origine
ukrainienne, réfugiées en France, d'échanger leur permis de conduire ukrainien avec un permis de conduire
français. En effet, l'Ukraine ne fait pas partie de la liste des États et autorités dont les permis de conduire
nationaux sont susceptibles de faire l'objet d'un échange contre un permis de conduire français, en vertu
d'accords bilatéraux et de pratiques réciproques d'échange de permis de conduire. Or il semble que la situation
actuelle nécessite une évolution du cadre légal. En effet, la guerre qui se déroule en ce moment même en
Ukraine contraint des millions de personnes à fuir le conflit et à se réfugier notamment dans des pays de l'Union
européenne. Dans ce contexte, la France va certainement devenir une terre d'accueil pour des milliers de
réfugiés ukrainiens, qui auront besoin de leur permis de conduire pour vivre normalement. Aussi, il lui demande
ce qu'il entend mettre en place pour permettre à ces personnes d'échanger, a minima de manière temporaire,
leur permis national avec un permis de conduire français.

Données clés

Auteur : M. Michel Lauzzana
Circonscription : Lot-et-Garonne (1re circonscription) - La République en Marche
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 44971
Rubrique : Sécurité routière
Ministère interrogé :  Intérieur 
Ministère attributaire :  Intérieur 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 180022 mars 2022
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE44971
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA720022
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773384
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791593
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202212.pdf

